

上为毕业生们进行勉励。
马来西亚博特拉大学荣誉校长陈华贵在毕业典礼



博大第48屆畢業禮 472畢業生領證書

（民都鲁2日讯）马来西亚博特拉大学民都鲁分校今早在该分校举办第48届毕业典礼，由该大学荣誉校长丹斯里陈华贵颁发毕业证书给472名毕业生。

该分校今年共有472名毕业生，分别来自博士、硕士、学士及文凭课程，也包括首届完成电脑科学文凭课程的毕业生。

陈华贵：毕业生就业率99.4%

陈华贵在第1阶段毕业典礼上受邀致辞时说，毕业生的成功不仅仅是个人在学术上的成就，更是博特拉大学在提升砂拉越教育水平方面不懈努力的体现。感谢学生的父母和监护人，没有他们一路以来的支持和鼓励，今天的成就将难以达成。

“根据高等教育部的调查数据显示，本大学毕业生的就业率达99.4%，而民都鲁的毕业生更是达到100%就业率，显示出博特拉大学的毕业生仍是雇主首选。本校过去的毕业生也表现良好，至今已有92%毕业生已还清国家高等教育基金局的贷学

金。”

坚守诚信原则谨慎言行

陈华贵勉励所有毕业生要不断努力，始终坚守诚信原则，保持严格的职业操守。在竞争激烈的职场中，毕业生需要具备灵活性和持续学习的态度，才能应对各种挑战。

此外，陈华贵提醒毕业生在日常生活中要谨慎对待自己的言行，特别是在数字时代，社交媒体已成为主要的沟通平台，言行举止更需多加注意。随着博特拉大学即将迎来50周年校庆，校方期待继续在农业、森林培育、管理、保护和兽医学等领域推动卓越成就。

他讲述，在未来该大学也将进一步加强与政府和产业的伙伴关系，携手为砂拉越的发展贡献力量，助力实现2030年宏伟愿景。毕业典礼的举办，也是对毕业生努力学习的认可，也是对博特拉大学在教育品质与研究发展方面的不懈追求的展示。



贵宾们受邀出席马来西亚博特拉大学第48届毕业典礼，见证毕业生们在人生旅途中的重要时刻。前排右及右二分别为丹絨峇都区议员潘隆铭及日拔区议员伊斯干达道奇。